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ХАРАКТЕРИСТИКА ДЕЯКИХ АСПЕКТІВ КЛІНІЧНОЇ НАСТАНОВИ,  

ЗАСНОВАНОЇ НА ДОКАЗАХ З ЛІКУВАННЯ АКНЕ 
Кілєєва О. П., Бушуєва І. В. 

Запорізький державний медичний університет Запоріжжя, Україна 
Кафедра клінічної фармації, фармакотерапії та управління і економіки фармації 

kileeva.op@zsmu.zp.ua 
 
Акне (синонім: вугрова хвороба) – це поліморфне запальне захворювання шкіри, що 

здебільшого проявляється на обличчі (у 99% випадків). Рідше проявляється на шиї (60%) та 
грудях (15%). Себорея є частим симптомом хвороби. Клінічна картина включає в себе спектр 
ознак, починаючи від легкої форми комедонів з або без рідкісних запальних уражень (ЗУ) та 
закінчуючи гострою формою агресивного захворювання з глибоким запаленням, вузлами та 
в деяких випадках з обумовленими хворобою системними проявами. Згідно з Клінічною на-
становою, існують наступні системи класифікації акне, а саме (рис. 1): 

 

 
Рис. 1. Системи класифікації акне (власна розробка) 

 
Інші, вже існуючі системи дуже важко порівнювати між собою. Експерти спробували 

порівняти існуючі системи клінічної класифікації зі стандартом. Однак, у багатьох випадках 
системи не включають в себе відповідні категорії і часто їх слід розглядати як приблизні, 
звужені, а не такі, що безпосередньо відображають клінічні характеристики.  

Розглянули питання про необхідність застосування психосоціального опитування 
включаючи якість життя для адекватного розуміння, наскільки хвороба та її перебіг впливає 
на пацієнта. Вплив акне на якість життя може бути оцінений за допомогою загальних 
симптомів самопочуття, специфічних дерматологічних характеристик або безпосереднього 
впливу хвороби. На рис. 2 представлені методологія, оцінка та порівняння результатів ліку-
вання акне [1, 2]. 
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 МЕТОДОЛОГІЯ 

 
Рис. 2. Методологія, оцінка та порівняння результатів лікування акне (власна розробка) 

 
Для успішного довгострокового лікування будь-яка підтримуюча терапія повинна бути  

переносимою, узгодженою зі способом життя пацієнта і зручною.  
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1. Відсоток «зменшення незапальних уражень» був параметром ефективності для  
 комедонного акне.  
2. Ефективність при папульозно-пустульозному акне оцінювали за «зменшенням запальних ура-
жень», «зменшенням загальної площі висипань» та за іншими шкалами оцінювання акне.  
3. Отримання об'єктивних даних для вузлового⁄конглобатного акне було особливо складно  
через малу кількість досліджень щодо цього виду ураження. Тому, для рекомендацій з лікування 
було взято до уваги непрямі дані, отримані з досліджень важкої форми папульозно-пустульозного 
акне. 
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